
          

 

УКРАЇНА
     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
  Р І Ш Е Н Н Я

17 серпня  2023  року          м. Чернігів № 524 

Про погодження змін та доповнень до 
Міської цільової програми з охорони 
та збереження пам`яток культурної спадщини
м. Чернігова на 2022-2026 роки

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», продовжуючи процес відродження національної пам’яті українського 
народу і захисту українського культурного та інформаційного простору у 
відповідності до вимог, законів України «Про правовий статус та вшанування 
пам’яті борців за незалежність України у XX столітті», «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 
режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про заборону 
пропаганди російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії 
Російської Федерації як держави-терориста проти України, символіки воєнного 
вторгнення російського нацистського тоталітарного режиму в Україну», «Про 
засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і 
деколонізацію топонімії», виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Погодити зміни та доповнення до Міської цільової програми з охорони 
та збереження пам`яток культурної спадщини  м. Чернігова на 2022-2026 роки, 
затвердженої рішенням Чернігівської міської ради від 26 серпня 2021 року                 
№ 10/VIІI-12 «Про затвердження Міської цільової програми з охорони та 
збереження пам`яток культурної спадщини  м. Чернігова на 2022-2026 роки» 
(далі – Програма), та викласти їх у редакції, що додається.

2. Управлінню культури та туризму Чернігівської міської ради                                 
(Шевчук О. І.) внести зміни та доповнення до Програми на розгляд 
Чернігівської міської ради.

3. Підприємствам, фізичним особам - підприємцям, установам, закладам, 
організаціям та об`єднанням усіх форм власності та видів діяльності, які є 
власниками, балансоутримувачами, користувачами об`єктів, що містять 
символіку, написи, зображення тощо, заборонені чинним законодавством, 
забезпечити їх демонтаж (переміщення) у спосіб та у терміни, визначені 
чинним законодавством України. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
Чернігівського міського голови  Пекур В. О.

Секретар міської ради Олександр ЛОМАКО

Заступник міського голови – 
керуючий справами виконкому Сергій ФЕСЕНКО
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